

Райкин Аркадий Исаакович
(артист)

06.11.01

Автомобилям, следовавшим в воскресенье по Каменноостровскому проспекту, приходилось старательно огибать проезжую часть возле дома N 17. Здесь толпилась принаряженная публика с букетами цветов в руках, не уместившаяся на тротуаре. К дому, где тридцать лет прожил Аркадий Райкин, в дни празднования его юбилея пришли люди, чтобы возложить цветы к мемориальной доске.



Фото Анны ФЕДОТОВОЙ/Интерпресс

Театру эстрады - имя Райкина

Она гласит: "Здесь с 1956 по 1986 год жил выдающийся артист Аркадий Исаакович Райкин". В связи с этим присутствовавшие друзья и коллеги артиста вспомнили, как когда-то Константин Райкин невесело пошутил: "Спасибо, конечно, товарищу Романову за доску... Но выдающимся может быть только нос! А артист бывает великим".

Сына великого артиста в Петербурге пока нет, он приедет на Галя-концерт фестиваля "Райкинская осень" 7 ноября во Дворец культуры имени Горького. А вот Екатерина Аркадьевна была рада видеть и расцеловать старинных друзей отца - артиста Виктора

Меркушева, познакомившегося с Райкиным еще в 1939 году и поступившего к нему в театр в 53-м, доктора искусствоведческих наук Елизавету Дмитриевну Уварову и многих других.

На импровизированной встрече было полно творческой молодежи - только что в Театре эстрады закончился традиционный Открытый конкурс артистов эстрады, посвященный Аркадию Райкину. И присутствовавшие услышали приятную новость - говорят, что губернатор уже не раз обещал переименовать Театр эстрады в Театр Аркадия Райкина. Спасибо, но нельзя ли поскорее?

Ирина БОНДАРЕНКО

Сметев. - С.Т. - 2001. - 6 ноября. - с. 3